
Z A P I S N I K 
 
2. redne seje sveta Vaške skupnosti Razbor, ki je bila v sredo 31. 1. 2007 ob 17,00 uri v 
prostorih Vaške skupnosti Razbor. 
 
Prisotni: Boštjan Knez, Ivanka Libnik, Marjan Andrejc, Franc Linasi, Ivan Kotnik 
Ostali prisotni: Ivan Škodnik, Poklicna gostinska in lesarska šola 
                          Katarina Žagar, Podjetniški center Slovenj Gradec 
                          Marija Lah, Mestna občina Slovenj Gradec 
                          Smiljan Štruc, KGZS Izpostava Slovenj Gradec 
                          Vinko Klančnik, Turistično društvo Slovenj Gradec 
                          Aleksander Hudej, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Vaške skupnosti Razbor Boštjan Knez je uvodoma vse prisotne lepo 
pozdravil. Ugotovil je, da je svet sklepčen, ter predlagal naslednji: 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 1. redne seje  
2. Razvoj turizma v kraju 
3. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je dal zapisnik 1. redne seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil 
v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Predsednik sveta je dejal, da je potrebno   na področju razvoja turizma v Razborju nekaj 
naredi  Povedal je, da so  že bili opravljeni določeni razgovori s krajani Razborja, ki imajo   
interes  in so tudi pripravljeni sodelovati.. Opravil je tudi razgovor z gospodom Vrhovnikom, 
ki  mu je povedal, da je njegova želja, da se stavba na Plešivcu uredi. Objekt se lahko 
preimenuje tudi v kulturni center, ki bi bil na razpolago vsem. Zanimalo ga je tudi, kaj je z 
blokom in ali ga bi bilo možno odkupiti.  Nato  je predsednik odprl razpravo. 
 
Vinko Klančnik je dejal , da je Gozdno turistična pot  zaživela. Obenem ga zelo veseli, da so 
z ureditvijo mlina prišli tako daleč. Pri ureditvi je  aktivno sodelovala tudi Poklicna gostinska 
in lesarska šola Slovenj Gradec Turističnem društvo Slovenj Gradec ima predlog, da bi 
podobno pot uredili tudi po prisojni legi Razborja, kjer bi se lahko kmetije s svojo ponudbo 
aktivno vključile.V turistično ponudbo Razboja bi morali vsekakor vključiti ostanke domačije 
Potočnik Hermana.  
 
Ivan Škodnik je dejal, da je član Turistične zveze Slovenije, kjer so si v svojem štiri letnem 
programu zadali večji poudarek na razvoju podeželja. V Razborju je veliko atraktivnih točk, 
ki bi lahko privabile turiste. Kot ena takšnih je sigurno Uršlja gora z okolico. Dejal je tudi, da 
je Gostinsko lesarska šola Slovenj Gradec pripravljena sodelovati pri posameznih projektih. 
 
Marjan Andrejc je dejal, da morajo krajani Razborja Gozdno turistično pot vzeti kot svojo. 



 
Marija Lah je dejala, da je naloga Turistična pisarne v Slovenj Gradcu, da nudi informacije 
in dela na promociji občine. Poudarila je, da je potrebno turistično ponudbo delati v kraju 
oziroma, da morajo krajani sami dati pobude.V projektih CRPOV so začrtane ideje,  je 
osnova, na katerih bi se lahko delalo naprej. Nato je predstavila  prospekte, ki nudijo ponudbo 
Razborja. 
 
Katarina Žagar je dejala, da je naloga Podjetniškega centra pomoč podjetnikom. Pomaga 
jim pri legalizaciji in registraciji dejavnosti. Le v primeru, ko je dejavnost registrirana se 
lahko posamezniki prijavijo na razpise. Postaja pa rizik ali bodo na razpisu uspeli. Zavedati se 
tudi morajo, da jim nihče ne bo dal denarja, če nimajo sami lastnih sredstev. 
 
Smiljan Štruc je povedal, da je potrebno za vse na novo začrtane  objekte stvari  predhodno 
urbanistično urediti, da se bo lahko kasneje gradilo. Pašnik Plešivec se bo obnavljal. Vse poti, 
ki vodijo v Razborju bi bilo potrebno registrirati kot planinske poti. Dejal je, da svetovalna 
služba organizira predavanja, kako priti do osnovne dokumentacije, da lahko pričneš s 
turizmom. Posamezniki se lahko  prijavijo na razne razpise kot so žganjekuha, peka kruha in 
potice,  ogled okolice kmetije, prikaz vseh del na kmetiji …. 
 
Aleksander Hudej je predlagal, da se razpiše diplomska naloga Razvoja turizma v Mestni 
občini Slovenj Gradec. Kraj Razbor je bil pomemben  med drugo svetovno vojno in je tudi to  
potrebno vključiti kot turistično ponudbo. Kot eno od pomanjkljivosti navaja  slabe 
nastavitvene kapacitete v Razborju. 
 
Po končani razpravi je svet vaške skupnosti sprejel sklep, da bodo sklicali sestanek vseh 
zainteresiranih  v kraju, ter jim predstavili možnosti za razvoj turizma. 
 
K točki 3 
 
Predsednik sveta je povedal, da je bil na razgovoru pri direktorju Občinske uprave zaradi 
uskladitve proračuna. Nato je svet seznanil z investicijami na področju Vaške skupnosti 
Razbor za leto 2007. 
 
Hudej Aleksander je dal prebrati njegovo pripombo na Mestnem svetu k Osnutku odloka o 
proračunu Mestne občine Slovenj Gradec, ter odgovor župana. 
 
Andrejc Marijan se ni strinjal, da je za cesto v Razborju  namenjenih samo 5 milijonov. 
Sprašuje se tudi, kje je tistih 200 milijonov, ki  jih je Mestne občina Slovenj Gradec dobila kot 
odškodnino od Termoelektrarne Šoštanj za kraj Razbor. Meni, da je občina ta sredstva 
porabila drugje. 
 
Hudej Aleksander je povedal, da mu je župan obljubil, da se bo za odškodnino za Razbor še 
poskušal pogajati s Termoelektrarno Šoštanj.  
 
Sestanek je bil zaključen ob 20,00 uri. 
 
Zapisal 
Beno Breznik                                                                                   Predsednik 
                                                                                             Vaške skupnosti Razbor 
                                                                                                      Boštjan Knez 


